

**EDITAL Nº141, DE 01 DE AGOSTO DE 2024**

A Diretora-Geral do Campus Palmas, do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere a Portaria de Pessoal DEAC/GR/IFPR n. 233, de 09/02/2024, publicada no DOU em: 14/02/2024, Edição: 30, Seção: 2, Página: 23, torna público a retificação do edital 139 de 29 de julho de 2024, conforme abaixo especificado.

Onde lê-se:**2 - DAS INSCRIÇÕES**

2.1 - A taxa de inscrição é de R\$ 51,19 (cinquenta e um reais e dezenove centavos) para 40 h3084345oras.

ANEXO I DO EDITAL Nº 139/2024 – IFPR/CAMPUS PALMAS
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
QUADRO DEMONSTRATIVO DE VAGAS

LOTAÇÃO	ÁREA DE CONHECIMENTO	REGIME DE TRABALHO	VAGAS	REQUISITOS MÍNIMOS EXIGIDOS	REMUNERAÇÃO MENSAL
Palmas	BIOLOGIA	40 horas semanais	01	Bacharelado em Ciência Biológicas com pós graduação	R\$ 3.412,63** (40h)

Leia-se:**2 - DAS INSCRIÇÕES**

2.1 - A taxa de inscrição é de R\$ 51,19 (cinquenta e um reais e dezenove centavos) para **40 horas.**

ANEXO I DO EDITAL Nº 139/2024 – IFPR/CAMPUS PALMAS
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
QUADRO DEMONSTRATIVO DE VAGAS

LOTAÇÃO	ÁREA DE CONHECIMENTO	REGIME DE TRABALHO	VAGAS	REQUISITOS MÍNIMOS EXIGIDOS	REMUNERAÇÃO MENSAL
Palmas	BIOLOGIA	40 horas semanais	01	Licenciatura ou Bacharelado em Ciências Biológicas, com pós-graduação	R\$ 3.412,63** (40h)

Palmas, 01 de agosto de 2024.

Assinado:



Documento assinado eletronicamente por **GRACIELA CABREIRA GEHLEN, DIRETOR(a)**, em 01/08/2024, às 16:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **3100815** e o código CRC **8BFF88DE**.